

ERRATA Nº 006 - EDITAL N.º 014/2024 e 017/2024 - CONCURSO PÚBLICO MUNICIPAL DE PROVAS E TÍTULOS PARA PROVIMENTO DO CARGO PERTENCENTES AO QUADRO EFETIVO DE PESSOAL DO PODER EXECUTIVO DA PREFEITURA DE MARACAJU/MS

JOSÉ MARCOS CALDERAN, PREFEITO MUNICIPAL DE MARACAJU/MS, Estado de Mato Grosso do Sul, no uso de suas atribuições, comunica que foram efetuadas as correções a seguir nos Editais nº 014/2024 e 017/2024 do Concurso Público de Provas e Títulos para provimento de cargos pertencentes ao quadro efetivo de Poder Executivo da Prefeitura Municipal de Maracaju/MS, de acordo com as normas e condições seguintes:

1. A inclusão dos candidatos do **ANEXO ÚNICO DO EDITAL 014/2024 - CONVOCAÇÃO PARA AS PROVAS DE TÍTULOS**.

N.INSC	NOME	COTA	COD CARGO	CARGO
1053649	AGUIOMAR PESSOA DO ESPIRITO SANTO	NEGRO	3000	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO (LOTAÇÃO: ZONA URBANA)
1052319	JULIO CESAR DE MORAES	NEGRO	3000	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO (LOTAÇÃO: ZONA URBANA)
1054224	RENAN FELIPE SILVA DE JESUS	PCD	3000	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO (LOTAÇÃO: ZONA URBANA)

2. A inclusão dos candidatos do **ANEXO I DO EDITAL 017/2024** convocados para a entrevista de verificação de que se declararam **NEGROS**.

BANCA 01 - MATUTINO	
CIDADE: MARACAJU	
LOCAL: ESCOLA MUNICIPAL JOÃO PEDRO FERNANDES	
ENDEREÇO: R. DRACENA - Nº 2211 - CEP 79150-000	
DATA: 15/09/2024	
HORA: 08h10	
Nº INSC.	NOME
1053649	AGUIOMAR PESSOA DO ESPIRITO SANTO
1066568	ANTUNES EVERTON FERREIRA DA COSTA
1058936	CRISTIANE DA SILVA
1055898	DOUGLAS CARDOSO DA SILVA ANJO
1065761	EDUARDA VAZ PARE
1058728	EDUARDO LUIZ CASTRIOTO DE JESUS
1062045	ELIZABEL ARAUJO DA SILVA
1061490	ELIZEU DE SOUZA ARAUJO
1065857	GROGER FERREIRA DA COSTA
1054032	HEBER SAMIR DE SOUZA FALCÃO
1056226	JOÃO HAROLDO RODRIGUES DE LIMA
1052319	JULIO CESAR DE MORAES
1060614	LIDIANE ALVES FAUSTINO
1067180	LUCAS COUTINHO REIS
1062497	LUCIANA DE SOUZA SANTIAGO
1054268	NATHANI GONÇALVES COSTA
1059295	RODRIGO ANDRADE MARIZ
1054760	SANDRA BENTO DA SILVA
1058349	ZENILTON NUNES SANTOS FILHO

BANCA 04	
CIDADE: MARACAJU	
LOCAL: ESCOLA MUNICIPAL JOÃO PEDRO FERNANDES	
ENDEREÇO: R. DRACENA - N° 2211 - CEP 79150-000	
DATA: 15/09/2024	
HORA : 13h10	
N.Insc	Nome
1052283	WALMIR DE SOUZA FERREIRA

3. A inclusão dos candidatos do **ANEXO II DO EDITAL 017/2024** convocados para a entrega de documentação de que se declararam **INDÍGENAS**.

BANCA 01 - MATUTINO	
CIDADE: MARACAJU	
LOCAL: ESCOLA MUNICIPAL JOÃO PEDRO FERNANDES	
ENDEREÇO: R. DRACENA - N° 2211 - CEP 79150-000	
DATA: 15/09/2024	
HORA: 08h10	
N° INSC.	NOME
1059842	OTAIR CINTRA DOS SANTOS
1055433	DANILA DA SILVA

4. A inclusão dos candidatos do **ANEXO III DO EDITAL 017/2024**, foram considerados habilitados, provisoriamente, candidatos que se autodeclararam e ficaram fora do quantitativo previsto em edital para convocação das demais etapas.

N.INSC	NOME	CARGO
1053649	AGUIOMAR PESSOA DO ESPIRITO SANTO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO (LOTAÇÃO: ZONA URBANA)
1052319	JULIO CESAR DE MORAES	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO (LOTAÇÃO: ZONA URBANA)

5. Retificar o item 2.26 do Edital 014/2024.

Onde se lê

2.26. O resultado do total dos pontos obtidos na Prova de Títulos será divulgado através de edital específico que será publicado no diário oficial de Corumbá e no portal de concursos da FAPEC (<https://concurso.fapec.org>) e, facultativamente, em outros órgãos da imprensa.

Leia-se

2.26. O resultado do total dos pontos obtidos na Prova de Títulos será divulgado através de edital específico que será publicado no **Diário Oficial de Maracaju/MS** e no portal de concursos da FAPEC (<https://concurso.fapec.org>) e, facultativamente, em outros órgãos da imprensa.

2. DAS DISPOSIÇÕES EGERAIS:

2.1. Permanecem inalteradas as demais normas e instruções do Edital de Abertura e seus anexos (Edital nº. 014/2024 e nº. 017/2024, ano XII, Nº 3386 – Terça-Feira, 03 de setembro de 2024).

2.2. Os casos omissos e as dúvidas que surgirem na interpretação deste Edital serão apreciados pela Comissão de Concurso Público e aprovados pelo Prefeito Municipal.

Maracaju/MS, 04 de setembro de 2024.

JOSÉ MARCOS CALDERAN

Prefeito Municipal, de Maracaju/MS